
Tri tvrđave na Dunavu
Tip prevoza
Autobuski prevoz

Broj zvezdica
1

Program putovanja
1.. dan - Leskovac-Niš-Golubački grad-Srebrno Jezero-Tvrđava Ram-Smederevo
Polazak iz Leskovca u 05:00. Polazak iz Niša u 05:45h. Usputne pauze radi odmora grupe.
Dolazak u Golubačku tvrdjavu gde će vas čekati jedan od najčarobnijih prizora na našim prostorima! Devet kula Golubačke
tvrđave povezanih bedemima, sagrađenim na samom ulazu u Đerdapsku klisuru, na mestu gde je Dunav najširi i gde ulazi u
tesnac Karpatskih planina. Iako se ne zna ko je i kada tačno podigao Golubačku tvrđavu ona je kroz vreme predstavljala
bitnu straštešku tačku i veoma važno vojno utvrđenje za  čiju su se prevlast borili i Ugari i Osmanlije i Srbi. Golubačka
tvrđava danas je kulturno dobro od izuzetnog značaja i pripada Rezervatu prirode Tvrđava Golubački grad i ujedno je i ulaz u
Nacionlani park Đerdap. Tvrđavu ćemo obići u pratnji  stručnog vodiča koji  će nam ispričati mnogo zanimljivih priča o
vitezovima i kraljevima srednjeg veka. Popećemo se na kulu kako bismo videli fantastičan prizor na unutrašnjost same
tvrđave ali i Dunav koji ovde izgleda kao more.
Nakon obilaska tvrđave, naš put nastavljamo dalje, i stižemo do Srebrnog jezera. Pauza za ručak i šetnju u trajanju od 1.5
h.
Naše sledeća tačka na Dunavu jeste Ramska tvrđava. Na temeljima antičkih ostataka, ovo strateški važno utvrđenje,
podigao je sultan Bajazit II kako bi na Dunavu obezbedio još jednu mogućnost za kontrolu Dunava. U neposrednoj blizini
tvrđave nalaze se i ostaci jedinog očuvanog turskog karavansaraja na prostoru Srbije, koji su putnici koristili na putu ka
Budimu i Beču. Da je ovo mesto bilo zanimljivo od davnina, svedoči i jedinstveno keltsku utvrđenje u blizini Rama, ali i
rimska tvrđava Laderata. Nakon nezaboravnog pogleda na Dunav sa zidina Ramske tvrđave, stižemo u Smederevsku
tvrđavu, nekadašnje prestono mesto despota Đurađa Brankovića.
Smederevska tvrđava poslednji je primer arhitekture ovog doba u Srbiji i za nju se vezuju brojne legende, od one čuvene o
despotovoj supruzi Prokletoj Jerini do skrivenog blaga! Tvrđava je sagrađena u 15. veku na ušću Jezave u Dunav na površini
od 11 ha. Tvrđava se sastoji iz Malog grada gde je bila smeštena despotova rezidencija, zgrada za porodicu, pratnju i stražu,
kao i biblioteka i kovnica novca. U Velikom gradu nalazio se je vojni logor, ali je tu živelo i lokalno stanovništvo. Zanimljive
priče o tvrđavi i njenim stanarima ispričaće nam stručni vodič dok uživamo u pogledu na kule i Dunav. Svakako, dobro je
zapamtiti da Smederevska tvrđava spada u tri najveća utvrđenja u Evropi i šest najznačajnijih utvrđenja na toku Dunava.
Kraće slobodno vreme.
Okupljanje grupe i polazak oko 20h. Dolazak u Niš i Leskovac u kasnim večernjim satima.

Opis
Jednodnevni izlet - Golubački grad – Srebrno jezero – Ramska tvrđava - Smederevo
Izleti u Srbiji nikad nisu bili bliže. Pogledajte gde sve možete za malo novca! Prepruka.U ponudi naše turističke
agencije je veliki  broj  aranžmana u vidu jednodnevnih izleta po Srbiji.  Odmor u Srbiji  se definitivno može meriti  sa
odmorom na moru, a uverite se u to sa nama!
Upoznajte svoju zemlju, Srbiju, koja obiluje prirodnim lepotama i mestima od kojih zastaje dah.

Cenovnik
Datum putovanja Polazak iz Leskovca Polazak iz Niša

• u pripremi 1.990din. 1.980din.
Fakultativni izleti
• Grupna ulaznica za Golubački grad – 450 dinara po osobi (minimum 30 osoba)
• Grupna ulaznica za Ramsku tvrđavu – 200 dinara – (minimum 20 osoba)
• Grupna ulaznica za Smederevsku tvrđavu – 120 dinara (minimum 30 osoba)

Aranžman obuhvata
Prevoz turističkim autobusom na datoj relaciji / TV, VIDEO, DVD, MP3, KLIMA/
Razgledanje prema programu uz pratnju vodiča

https://globusnis.rs/jednodnevni-izleti/izleti-po-srbiji-region/tri-tvrdave-na-dunavu/
https://globusnis.rs/jednodnevni-izleti/izleti-po-srbiji-region/


Troškove organizacije putovanja i pratioca grupe

Aranžman ne obuhvata
Grupna ulaznica za Golubački grad – 450 dinara po osobi (minimum 30 osoba)
Grupna ulaznica za Ramsku tvrđavu – 200 dinara – (minimum 20 osoba)
Grupna ulaznica za Smederevsku tvrđavu – 120 dinara (minimum 30 osoba)
Individualne troškove


